Modelové otazky z ptijimaciho testu

Z:akladni orientace v problematice obyvatelstva

1) Ktery stat bude mit v roce 2050 nejvétsi pocet obyvatel?
1. Cina
2. Indie
3. USA

4. Nigérie

2) Co to znamena regresivni vékova struktura?

1. podil déti 0-14 let je v populaci niz$i neZ podil 50letych a star$ich

2. podil déti 0-14 let je v populaci stejny jako podil S0letych a starSich
3. podil lidi v reproduk¢nim véku 15-49 let je 50%

4. podil déti 0-14 let je v populaci vyssi nez podil 50letych a starSich

3) Pro¢ dochazi k demografickému starnuti?
1. v disledku poklesu porodnosti
2. v dtsledku poklesu umrtnosti

3. v dusledku poklesu porodnosti a umrtnosti

4. nesouvisi s poklesem porodnosti ani umrtnosti

4) V jakém z nabizenych obdobi byl na tizemi soucasné Ceské republiky nejvyssi pocet
obyvatel?

1. v 19. stoleti

2. pred 2. svétovou valkou

3. vroce 1950

4. v roce 2010



5) Uroveii plodnosti v Ceské republice v ramci Evropské unie je:
1. velmi nizka

2. nizka

3. vysoka

4. velmi vysoka

5) Soucasny pocet svétového obyvatelstva dosahuje:
1.5 mld.
2. 6. mid.
3. 7. mld.

4. 8. mld.

6) Podil lidi bez naboZenského vyznani v Ceské republice je:
1. ¢tvrtina
2. polovina

3. dvé tietiny

4. tf1 ctvrtiny

7) Ceska republika je:

1. pristéhovaleckou zemi

2. vystéhovaleckou zemi
3. pocet pristé¢hovalych je stejny jako pocet vystéhovalych

4. pocet ptistehovalych a pocet vystéhovalych je nulovy



8) Demograficky pi‘echod znamena:
1. zménu umrtnosti
2. zménu porodnosti

3. zménu umrtnosti a porodnosti

4. zménu stéhovanim

9) Nejvétsi prirustky obyvatelstva jsou:
1. v Evropé
2.V Australii

3. V subsaharské Africe

4. v severni Americe

10) Posledni s¢itani lidu domi a byti se v CR konalo v roce:
1.2011
2. 2005
3.2001

4.1995



